

# Aj vy už môžete mať kvalitný a stabilný internet

Stačí, ak si vymeníte váš aktuálny internet, za optický internet od Orangeu



Už žiadne dlhé načítavanie webových stránok ani sekacie videí. Vysokorýchlostný optický internet od Orangeu **je dostupný už aj u vás doma.**

Ak už od nás máte aj hlasový paušál, viete si ho prepojiť s internetom do výhodného balíka služieb **Love**, vďaka ktorému môžete získať ešte tieto benefity navyše:

2-násobné dáta navyše a extra 3 GB pre všetkých v skupine Navzájom zadarmo

10 % zľava na paušál Go alebo extra zľava na zariadenie

TV Archív obľúbených programov zadarmo

2 tematické TV balíky podľa vlastného výberu zadarmo

Viac na [www.orange.sk/love](http://www.orange.sk/love).

**Love**  
📺 📱 🖥️

**orange**<sup>TM</sup>

# Pevný optický internet Partner

Ušetríte až  
do 73,50 €

S balíkom **Love**  
ďalšie výhody  
navyše

Aby ste si mohli užívať internet na optike v najväčšej optickej sieti na Slovensku aj tam, kde nemáme vlastné pokrytie.

	Home Basic Fiber Partner	<b>Najpredávanejší</b> Home Optimal Fiber Partner	Home Premium Fiber Partner
Rýchlosť sťahovanie/odosielanie	30 Mbit/s 3 Mbit/s	250 Mbit/s 25 Mbit/s	600 Mbit/s 60 Mbit/s
<b>Mesačný poplatok</b>	10 €	15 €	20 €
Zrýchlenie na 1 Gbit/s (odosielanie 150 Mbit/s)	15 €	10 €	5 €

Všetky uvádzané rýchlosti prenosu dát sú maximálne teoreticky dosiahnuteľné rýchlosti. Uvedené mesačné poplatky sú platné v prípade, že účastník uzavrel so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., akciový Dodatok s 24-mesačnou viazanosťou na Pevný optický internet alebo Pevný optický internet Partner.

Podmienkou získania extra zľavy na pevný internet až do výšky 21 €, resp. až do výšky 73,50 € je uzavretie nového akciového dodatku s 24-mesačnou viazanosťou na fixný internet, ktorým si zákazník aktivuje a na jeho základe používa účastnícky program Home Basic (zľava až do 21 €) alebo účastnícky program Home Optimal (zľava až do 73,50 €), pričom v prípade existujúcich zákazníkov musí byť zároveň splnená podmienka, že zákazník prešiel na účastnícky program s vyšším mesačným poplatkom, ako bol mesačný poplatok za program používaný v okamihu uzavretia akciového dodatku. Zľava sa poskytuje postupne v alikvótnych čiastkach vo výške 1 € alebo vo výške 3,50 €, podľa typu účastníckeho programu, na jedno zúčtovacie obdobie počas najviac 21 po sebe nasledujúcich zúčtovacích období, avšak len v prípade splnenia všetkých podmienok počas príslušného zúčtovacieho obdobia a uvádzaná suma je maximálna suma, ktorú možno za uvedené obdobie získať v prípade splnenia všetkých podmienok počas každého zúčtovacieho obdobia. V prípade súčasného využitia ponuky „Preplatenie zmluvnej pokuty“ sa výška zľavy na poplatok za internet znižuje o sumu finančného plnenia vyplateného zákazníčkovi v súvislosti s ponukou „Preplatenie zmluvnej pokuty“. Viac informácií u predajcov na obchodných miestach alebo na [www.orange.sk](http://www.orange.sk).

**Neváhajte, objednáte rýchlo a jednoducho u vášho osobného oficiálneho poradcu.**



**Som tu pre vás a so všetkým vám vždy profesionálne poradím.**

Váš osobný oficiálny poradca

**Júlia Lorincová**

0905 781 177

**Oficiálny  
osobný  
poradca**



**18.11.2021 /t.j. vo štvrtok/ od 9.00 hod. do 15.30 hod.**

**Dom kultúry Moravany**